

# ఎవరెన్ను.. చెత్తమయం!

వధువుకు వరుడు ముద్దు.. కొట్టుకున్న ఇరు కుటుంబాలు

లక్ష్మి: ఉత్తరప్రదేశ్ లోని హావూర్, అశోక్ నగర్ లో వివాహ వేదిక యుద్ధ క్షేత్రంగా మారింది. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం, పెండ్లిలో వధూవరులు వర మాటలను వేసుకునే సమయంలో, వధువును వరుడు ముద్దాడారు. దీన్ని చూసిన వధువు బంధువులు ఆగ్రహంతో వరుని బంధువులతో వాగ్వివాహానికి దిగారు. ఆ తర్వాత కర్రలతో వివాహ వేదికపైకి ఎక్కి, వరుని బంధువులపై దాడి చేశారు. వధువు తండ్రితోపాటు అరుగులు గాయపడ్డారు. ఈ సమాచారం అందుకున్న పోలీసులు వచ్చి, ఇరు కుటుంబాలకు చెందిన కొందరిని అదుపులోకి తీసుకున్నారు. గాయపడినవారిని స్థానిక దవాఖానకు తరలించారు. వధువు తండ్రి తన ఇద్దరు కుమార్తెలకు సోమవారం రాత్రి పెండ్లి చేయడానికి ఏర్పాట్లు చేశారు. మొదటి కుమార్తె వివాహం ప్రకాశం గారికి, కానీ రెండో కుమార్తె వివాహం సమయంలో ఈ ఘటన జరిగింది.

ప్రపంచంలోనే ఎత్తైన డంపింగ్ యార్డుగా మారుతున్న ప్రముఖ హిమ శిఖరం పేరుకుపోయిన 50 టన్నుల వ్యర్థాలు



నిబంధనలు పెట్టినా కానరాని పరిష్కారం

వ్యర్థాల నిర్వహణను సాగరమాత పాల్యాషన్ కంట్రోల్ బోర్డు (ఎన్.పీ.సీ) చేపడుతున్నది. 2014 నుంచి ఎవరెన్ను బేసిన్ క్యాంపును దాటి వెళ్ళిన వారు తిరిగి 8 కిలోమీటర్ల వ్యర్థాలను వేరు వేరు కింద తీసుకువచ్చాలనే నిబంధన పెట్టారు. లేకుంటే 4 వేల డాలర్లు (రూ.3.3 లక్షలు) జైలు శిక్షను కోల్పోవాలి కంటింది. వ్యర్థాల నిర్వహణను ఎన్.పీ.సీ ఎంత ప్రయత్నాలు చేస్తున్నప్పటికీ, సమస్య పూర్తిగా పరిష్కారం అవుతున్నట్లు కనిపించడం లేదు. మరోవైపు ఎవరెన్నుపై చెత్తను తోలగించడంలో నేపాల్ సైన్యం కూడా సహకారం అందిస్తున్నది. 2022లో ఎవరెన్ను, దాని చుట్టూ కల్ల ప్రాంతాల్లో 34 టన్నుల వ్యర్థాలను తోలగించామని ఆర్మీ పేర్కొంది.

న్నేహితుడే సూత్రధారి..

5 కోట్ల సుహారీ బంగారీకి ఎంపీ హాత్య కేసు

కోల్కతా: వైద్య విశిష్ట కోసం కోల్కతాకు వచ్చి హత్యకు గురైన బంగారీకి అధికార పార్టీ ఎంపీ అశ్వనీ అజీమ్ అనే కేసు నమోదు చేయబోయే నిజాలు వెలుగులోకి వస్తున్నాయి. అశ్వనీలను హత్య చేయడానికి అతని స్నేహితుడే రూ.5 కోట్లకు సుహారీ ఇచ్చాడని సీనియర్ పోలీస్ అధికారి గురు వారు వెల్లడించారు. ప్రస్తుతం అమెరికాలో నివసిస్తున్న ఆ వ్యక్తికి కోల్కతాలోని న్యూ టౌన్ ప్రాంతంలో ఒక ఫాట్ కూడా ఉందని చెప్పారు. ఈ ఫాట్ లోనే రక్తపు మరకలు, కొన్ని ఫ్యాన్లకు సంబంధించిన దుస్తుల బుగ్గలం గుర్తించింది. ప్రాథమిక అధికారిలను బట్టి ఎంపీని తొలుత గొంతు పిసికి హత్య చేసి తర్వాత మృతదేహాన్ని ముక్కలు చేసి పోలీస్ బ్యాగ్ లో తరలించి వివిధ ప్రదేశాల్లో పాక వేసినట్లు భావిస్తున్నారని సీడిఐ ఇజి అఖిలేశ్ చతుర్వేది తెలిపారు. ఇది ముందస్తు ప్రణాళికతో జరిగిన హత్య అని, ఎంపీని చంపమని అతని స్నేహితుడే రూ.5 కోట్ల సుహారీ ఇచ్చారని చెప్పారు.

16 ఏళ్లకే ఎవరెన్ను లభిస్తే హాని రికార్డులకెక్కిన కామ్యూ కార్మికులను

జంషేద్ పూర్: భారతదేశం దీనిని 16 ఏళ్లకే కామ్యూ కార్మికులను ఎవరెన్ను లభింపించింది. అందుకు సాధించిన అతిపెద్ద వయస్సు రాల్సిన భారతీయురాలిగా రికార్డులకెక్కింది. నేపాల్ వైపు నుంచి అమెరికాలోకి వెళ్లిన ఆమెను అధికారిలు కూడా సికిందరినట్లు తెలిపింది. సికిందర్ యదవేందు అనే లైసెన్స్, దస పూర్ నగర పరిషత్ లో జూనియర్ ఇంజనీర్ గా పని చేస్తున్న వ్యక్తి తమకు పరీక్షకు ముందే ప్రశ్నపత్రం లీక్ చేశారని విద్యార్థులు అంగీకరించారు వెల్లడించింది. ఇప్పటికీ ఈ కేసులో లైసెన్స్, ఓ డ్రైవర్, విద్యార్థులు, తల్లి దండ్రులు సహా 13 మందిని అరెస్టు చేశారు. వీరూ, ఇతర కార్యకర్తలను నిందితులుగా గుర్తించారు పోలీసులు చెప్పారు. లైసెన్స్ నిబంధనల ప్రకారం ఇచ్చిన గ్యాంగ్ ను గుర్తించేందుకు ప్రశ్నపత్రం ఇచ్చిన గ్యాంగ్ ను గుర్తించేందుకు ప్రవేశాలు కోసం దేశవ్యాప్తంగా మే 5న సీట్ యూజి పరీక్షను నేపాల్ టెస్టింగ్ ఏజెన్సీ నిర్వహించింది. అయితే, అయితే పరీక్ష ప్రశ్న పత్రం లీక్ అయిందని ఆరోపణలు రావడంతో పోలీసులు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

నీట్ ప్రశ్నపత్రానికి రూ.30-50 లక్షలు

తల్లిదండ్రులు చెల్లించినట్లు బహుకున్న విద్యార్థులు

పట్నా: మే 23: నీట్ యూజి ప్రశ్నపత్రం లీక్ చేసిన విద్యార్థులకు తల్లిదండ్రుల నుంచి రూ.30-50 లక్షల వరకు చెల్లించినట్లు విద్యార్థులు బహుకున్నారని విద్యార్థులు తెలిపారు. పట్నాలోని విద్యార్థులకు తల్లిదండ్రుల నుంచి రూ.30-50 లక్షల వరకు చెల్లించినట్లు విద్యార్థులు బహుకున్నారని విద్యార్థులు తెలిపారు. పట్నాలోని విద్యార్థులకు తల్లిదండ్రుల నుంచి రూ.30-50 లక్షల వరకు చెల్లించినట్లు విద్యార్థులు బహుకున్నారని విద్యార్థులు తెలిపారు.

కాళ్ళూ, చేయి లేకున్నా..

వనశ్రీ: ఓ చేతిని, రెండు కాళ్ళు కోల్పోయిన దివ్యాంగుడు బిల్ కేట్ కాశికీ (30) ఎవరెన్ను పరీక్షలో చేర్చబడినట్లు తెలుస్తోంది. అతని అభ్యర్థనలకు అనుగుణంగా నేపాల్ లోని కొంతమంది దివ్యాంగులకు పరీక్షలు ఇచ్చినట్లు తెలుస్తోంది.

నాగ్ పసి చేస్తున్న వ్యక్తి తమకు పరీక్షకు ముందే ప్రశ్నపత్రం లీక్ చేశారని విద్యార్థులు అంగీకరించారు వెల్లడించింది. ఇప్పటికీ ఈ కేసులో లైసెన్స్, ఓ డ్రైవర్, విద్యార్థులు, తల్లి దండ్రులు సహా 13 మందిని అరెస్టు చేశారు. వీరూ, ఇతర కార్యకర్తలను నిందితులుగా గుర్తించారు పోలీసులు చెప్పారు. లైసెన్స్ నిబంధనల ప్రకారం ఇచ్చిన గ్యాంగ్ ను గుర్తించేందుకు ప్రవేశాలు కోసం దేశవ్యాప్తంగా మే 5న సీట్ యూజి పరీక్షను నేపాల్ టెస్టింగ్ ఏజెన్సీ నిర్వహించింది. అయితే, అయితే పరీక్ష ప్రశ్న పత్రం లీక్ అయిందని ఆరోపణలు రావడంతో పోలీసులు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

## పుణె కారు నడిపింది డ్రైవర్?

పుణె, మే 23: పుణెలో ఇద్దరు యువకుల మరణానికి కారణమైన రోడ్డు ప్రమాదంలో కొంతమంది తెలిపినట్లు. పోలీస్ కారును మైసూర్ (17) నడిపాడని ఇప్పటివరకు పోలీసులు భావిస్తున్నారు. అతడిపైనే కేసు నమోదైంది. ప్రస్తుతం జైలులో ఉన్న మైసూర్ కారు నడిపింది తమ డ్రైవర్ అని మైసూర్ బాలుడి తండ్రి విశాల ఆగ్రహంతో పేర్కొన్నారు. పుణె సమయంలో కారులో ఉన్న మైసూర్ బాలుడి స్నేహితులు ఇద్దరు కూడా కారును డ్రైవర్ నడిపాడని తెలిపారు. ప్రమాద సమయంలో తానే కారును నడిపాడని డ్రైవర్ కూడా పోలీసుల ముందు అంగీకరించాడు. దీంతో కేసు కొత్త మలుపు తీసుకుంది. అయితే, కేసు నుంచి మైసూర్ ను తప్పించేందుకు డ్రైవర్ ను ఇరికిస్తున్నారా? అనే అనుమానాలు వ్యక్తమవుతున్నాయి.

## కెమికల్ ఫ్యాక్టరీలో అగ్ని ప్రమాదం

8 మంది మృతి, 60 మంది గాయాలు.. మహారాష్ట్రలో ఘటన  
ముంబై, మే 23: కెమికల్ ఫ్యాక్టరీలో భారీ అగ్ని ప్రమాదం చోటు చేసుకుంది. ఫ్యాక్టరీలోని నాలుగు బాయిలర్లు పేలడంతో 8 మంది మరణించగా, 60 మందికి పైగా గాయపడ్డారు. మహారాష్ట్రలోని ఢాల్హా జిల్లాలోని పోలీస్ గురు వారు ఈ విషయం పుణెలో తెలిపారు. ఎంపీఎస్ కాంగ్రెస్ లోని అంబర్ కెమికల్ కంపెనీలో ప్రమాదం జరిగిన ఈ ప్రమాదంలో నాలుగు బాయిలర్లు పేలి భారీగా మంటలు వ్యాపించినట్లు అధికారులు తెలిపారు. ఫ్యాక్టరీ ఆవరణలో ఉంది కెమికల్ ప్రమాదం మంటలు వెళ్లడంతో అవి కూడా పేలి పక్కనున్న గృహాలకు మంటలు వ్యాపించాయి.

Movie listings for various theaters including VLS, PVR, and others, listing movie titles and showtimes.